
het punt voldoende bediscussieerd is en dat er gestemd
kan worden.

Mevrouw Dijksma (PvdA): De PvdA juicht deze
koerswijziging van minister Zalm van harte toe. Wij
willen een debat niet uit de weg gaan, zij het onder twee
voorwaarden. De eerste is dat het alleen maar over deze
motie gaat en wij vandaag wel kunnen stemmen over
alle andere moties. De tweede voorwaarde is dat wij het
hele zaakje dinsdag afronden en de motie voor de kerst
kunnen aanvaarden.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Dat zijn precies
mijn woorden.

De heer Van As (LPF): Dat geldt ook voor de fractie van
de LPF.

De voorzitter: Gehoord de opmerkingen, stel ik voor om
vandaag niet over de motie op stuk nr. 26 te stemmen,
maar wel over de andere moties. Over de eindtekst
zouden wij vandaag toch al niet stemmen, dus dat maakt
op zichzelf niets uit. Verder stel ik voor, aanstaande
dinsdag een, uiteraard, korte heropening te houden en
vervolgens te stemmen over de eindtekst plus de motie
op stuk nr. 26.

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van het Huis der Koningin (I) voor het jaar 2006
(30300-I).

De artikelen 1 t/m 3, de begrotingsstaat en de beweegre-
den worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2006
(30300-IIA).

De artikelen 1 t/m 4, de begrotingsstaat en de beweegre-
den worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de Raad van State, de Algemene Rekenkamer,
de Nationale ombudsman, de Kanselarij der
Nederlandse Orden, het kabinet van de Gouver-
neur van de Nederlandse Antillen en van het
kabinet van de Gouverneur van Aruba (IIB) voor
het jaar 2006 (30300-IIB).

(Zie vergadering van 11 oktober 2005.)

De artikelen 1 t/m 4, de begrotingsstaat en de beweegre-
den worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het ministerie van Algemene Zaken, het
Kabinet der Koningin en de Commissie van
toezicht betreffende inlichtingen- en veiligheids-
diensten (III) voor het jaar 2006 (30300-III).

(Zie vergadering van 12 oktober 2005.)

De artikelen 1 t/m 5, de begrotingsstaten en de beweeg-
reden worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van Koninkrijksrelaties (IV) voor het jaar 2006
(30300-IV).

(Zie vergadering van 12 oktober 2005.)

De voorzitter: Het amendement-Herben (stuk nr. 20) is
ingetrokken.

De artikelen 1 t/m 3, de begrotingsstaat en de beweegre-
den worden zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat het wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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